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ВПРОВАДЖЕННЯ АРТПЕДАГОГІЧНИХ ТЕХНІК У ПРОЦЕС 

СОЦІАЛІЗАЦІЇ ДОШКІЛЬНИКІВ 

 

Соціалізація – це процес взаємодії людини з навколишнім середовищем, 

під час якого формується її соціальна поведінка та пізнання світу. Соціалізація 

дітей дошкільного віку – це процес адаптації дітей до соціального життя і 

навчання в закладі дошкільної освіти. Під час цього процесу важливо, щоб діти 

засвоювали соціальні норми та цінності, розвивали навички спілкування та 

розвивали позитивні стосунки з іншими. Окрім дошкільного виховання, 

важливу роль у соціалізації дошкільнят відіграють сім’я та оточення. Батьки 

повинні допомагати дітям розвивати соціальні навички та вміння, навчаючи їх 

співпереживання та розуміння потреб інших. До інших важливих засобів 

соціалізації дошкільників відносяться різноманітні виховні заходи та заняття, а 

використання прийомів образотворчого мистецтва сприяє формуванню 

ціннісних орієнтацій та соціальних навичок у дітей [1, с. 112]. 

Наприклад, спільні ігри, творчі проєкти, рольові ігри, драматичні 

вистави та інші методи навчання мистецтву можуть допомогти дітям 

розвинути соціальні навички, здібності та сформувати свою особистість. 

Техніки мистецького навчання є ефективними інструментами соціалізації, 

оскільки вони розвивають креативність і самовираження учасників, а також 

сприяють формуванню позитивного ставлення до себе та інших. У сучасному 

світі артпедагогічні технології надзвичайно важливі для роботи з дітьми 

різного віку. Ці технології вважаються дуже ефективними, оскільки вони 

сприяють розвитку творчості, демонстрації індивідуальних талантів, сприяють 

особистісному зростанню та соціалізації дошкільнят. 
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Однією із артпедагогічних технік, яку можна використовувати для 

соціалізації, є театральне мистецтво. Це допомагає дошкільникам розвивати 

соціальні навички та здібності, такі як співпраця, спілкування та вирішення 

конфліктів. Наприклад, рольова гра може допомогти учасникам співчувати та 

зрозуміти точку зору іншої людини. Ще одна техніка – мистецтво танцю. Вона 

допомагає розвивати координацію рухів і підвищує самооцінку дітей 

дошкільного віку. Інші техніки, такі як малювання, ліплення, гра на музичних 

інструментах, також є важливою складовою артпедагогічної роботи з 

дошкільниками. 

Артпедагогічні техніки є важливою частиною виховання та розвитку 

дошкільників. Вони сприяють розвитку творчих здібностей дітей, соціальної 

стійкості та особистих здібностей, а також позитивно впливають на 

психологічний стан дітей дошкільного віку. 

Використання різноманітних матеріалів і техніками дозволяє дітям 

почуватися успішними та здібними, підвищити їхню самооцінку та бажання 

брати участь у навчальному процесі. Варто також зазначити, що прийоми 

навчання мистецтву сприяють розвитку творчого мислення та уяви дітей. Вони 

спонукають дітей виражати себе та проявляти свою індивідуальність.  

У процесі застосування артпедагогічних технік важливо враховувати 

вікові особливості дітей та індивідуальні особливості кожної дитини. Численні 

техніки дозволяють вибрати прийоми, які найкраще відповідають потребам і 

можливостям кожної дитини. Тому, артпедагогічні техніки є важливим засобом 

роботи з дошкільниками. Вони не тільки сприяють розвитку креативності та 

творчих здібностей, а й сприяють розвитку самостійності, впевненості та 

соціалізації дошкільнят. 
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